
No

1 95 3

2 68 9

3 76 6

4 100 1

5 81 4

6 73 7

7 70 8

8 100 1

9 78 5

考察と改善策

よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない

1 62 32 5 0 0
2 43 24 0 0
3 62 14 0 0
4 73 27 0 0
5 59 22 0 0
6 43 30 3 0
7 49 22 0 0
8 73 27 0 0
9 46 32 0 0

西条市立東予西中学校

生徒たちは、交通ルールやマナーを守り、安全な生活に
心がけていると思いますか。

0
24

肯定
のラン
キング

生徒たちは、差別や不合理を解消していこうとする意欲
や実践力を身に付けていると思いますか。

学校は部活動の充実に努めていると思いますか。

30

生徒たちは、部活動を通して、きまりを守ることの大切さを考えた
り、精神面や技術面、体力面で向上したりしていると思いますか。

32

生徒たちは、家庭や学校、地域で自分から進んで元気な
挨拶ができていますか。

肯定
意識

24

・問１は、肯定意識が95％であり、生徒たちは交通ルールやマナー
を守り安全な生活を心掛けていることが分かる。今後も、交通安全
指導を継続して行っていきたい。

・問4も、肯定意識が94％であり、生徒会を中心に行っている挨拶
運動を地域の皆様も評価してくださっている。特に部活動の生徒の
挨拶はすばらしいという声もいただいているので、今後も挨拶日本
一を目指して挨拶運動を推進したい。

・問２、７は、分からないという回答が多い。学校での教育活動や学
習活動の成果を地域の方に見ていただく機会を増やしたり、ＨＰな
どを活用して紹介したりするなど、情報発信の工夫を図りたい。22

学校は、地域と協力して安全教育や安全指導を行っていると
思いますか。

0

19

学校は、保護者・地域と連携し、非行の予防・指導にあ
たっていると思いますか。

教職員は、信頼される教師として努力していると思いま
すか。

ホームページや学校だより、その他のお知らせ等で、学
校の取組が積極的に発信されていると思いますか
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学校評価 令和６年（12月実施）
地域アンケート報告 回収率 92.5％後期


